BÀI TUYÊN TRUYỀN ATGT, THUỐC LÁ ĐIỆN TỬ
Sáng 6/5/2024, Ban chấp hành đoàn xã Vĩnh Hòa phối hợp cùng Đội CSGT, Đội CS Ma túy huyện Phú Giáo và Trường TH Vĩnh Hòa A tổ chức buổi sinh hoạt ngoại khóa tuyên truyền về ATGT và tác hại của ma túy, thuốc lá điện tử đến sức khỏe con người.
Đến tham dự buổi tuyên truyền nhà trường vinh dự được đón tiếp quý vị đại biểu: 
+ Về phía khách mời: 
- Đồng chí: Phạm Trường An – Cán bộ Đội CSGT huyện Phú Giáo
- Đồng chí: Hồ Sỹ Nghị – Cán bộ Đội CS Ma túy huyện Phú Giáo
- Đồng chí: Võ Tuấn Anh – Bí thư Đoàn xã Vĩnh Hòa
- Đồng chí: Võ Thành Trung – Phó Bí thư Đoàn xã Vĩnh Hòa

+ Về phía nhà trường:
- Cô Hoàng Mai Nguyệt - Hiệu trưởng Trường TH Vĩnh Hoà A
- Cô Văn Thị Nghĩa - Phó Hiệu trưởng Trường TH Vĩnh Hoà A

[bookmark: _GoBack]Với mong muốn mang lại cho các bạn Đoàn viên và các Em học sinh, giáo viên, nhân viên nhà trường kiến thức cơ bản nhất khi tham gia giao thông đảm bảo an toàn cho bản thân và người tham gia giao thông; Cung cấp các thông tin về thuốc lá điện tử tác hại không lường và những hiểu biết cơ bản về ma túy, thuốc lá điện tử, để các em học sinh tránh xa thuốc lá điện tử.
Tại buổi tuyên truyền đại diện Đội CS Ma túy huyện Phú Giáo đã cung cấp các kiến thức cơ bản nhất về thuốc lá điện tử như: Thuốc lá điện tử là gì, các hình dạng và mùi vị của thuốc lá điện tử, thực trạng sử dụng thuốc lá điện tử của giới trẻ, đặc biệt là học sinh hiện nay, nguyên nhân dẫn đến tình trạng hút thuốc lá điện tử, các tác hại của việc hút thuốc lá điện tử đến sức khỏe con người và các biện pháp để ngăn chặn thuốc lá điện tử xâm nhập vào đời sống học đường; Với nội dung bài tuyên truyền về ATGT, đại diện Đội CSGT huyện Phú Giáo đã điểm qua tình hình an ninh trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn; Các lỗi vi phạm về luật ATGT đường bộ thường gặp ở các bạn học sinh, các hình phạt đối với các lỗi vi phạm, giải pháp nâng cao ý thức chấp hành ATGT ở học sinh... là những thông tin ý nghĩa thiết thực giúp giáo viên và học sinh trang bị những kiến thức cơ bản về pháp luật an toàn giao thông đường bộ, từ đó nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật, không để xảy ra tai nạn giao thông khi tham gia giao thông.
Một số hình ảnh của buổi tuyên truyền:
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