CÔNG TÁC VỆ SINH TRƯỜNG LỚP, CÁ NHÂN, MÔI TRƯỜNG CỦA TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH HOÀ A
Giáo dục cho học sinh ý thức bảo vệ môi trường là một giải pháp bảo vệ môi trường cho tương lai, bởi ô nhiễm môi trường đã và đang là một trong những vấn đề cấp bách hiện nay.
Trong quá trình học tập và sinh hoạt tại trường, học sinh có thể tham gia vào công tác vệ sinh cho trường học. Điều này có những ưu điểm nhất định như:
Giúp nâng cao ý thức giữ gìn vệ sinh môi trường. Giúp các em hiểu được giá trị và ý nghĩa của việc lao động: Khi các em học sinh tự tay thực hiện các bước vệ sinh trường, lớp học, bản thân các em sẽ hiểu được ý nghĩa của việc lao động. Từ đó, các em sẽ được hình thành luôn ghi nhớ phải giữ vệ sinh chung.
Thực hành các kỹ năng sống cơ bản: Vệ sinh trường học cũng một cách rèn luyện kỹ năng sống cho các em. Ví dụ như các em có thể tự thu xếp, dọn dẹp, gấp chăn màn, tiết kiệm điện nước (tắt khi không cần thiết) nơi trường học, công cộng, đồ đạc cá nhân của mình.
Biết rửa tay bằng xà phòng, biết nhắc nhở bạn tham gia giữ vệ sinh. Không mua các thực phẩm màu, thức ăn đồ uống không rõ nguồn gốc, không đảm bảo vệ sinh. Không bôi bẩn, làm bẩn hay tô vẽ lên vách tường, bàn ghế và các vật dụng khác ở trường học, lớp học. Cũng không mang thức ăn lên lớp, không làm đổ nước ra sàn. Không vứt, xả rác bừa bãi. Phải tập thói quen bỏ rác đúng nơi quy định. Không làm rơi vãi hay vứt thức ăn xuống đất. Không hút thuốc, uống rượu bia và biết chăm sóc răng miệng hàng ngày… Nhắc nhở bạn thói quen thấy rác thì nhặt bỏ vào thùng rác để không gian thêm sạch sẽ. Không e ngại hay xấu hổ khi nhặt rác. Đó là một hành động tốt dẹp, cần phải tuyên dương, ca ngợi.
Chính vì vậy nên việc dọn dẹp vệ sinh sạch sẽ trường, lớp để chuẩn bị cho năm học mới là 1 việc làm vô cùng cần thiết và đầy ý nghĩa.
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Dọn vệ sinh trường lớp đã khuyến khích học sinh chú ý đến môi trường xung quanh ngay từ khi còn nhỏ, giúp các em hình thành ý thức tôn trọng và giữ gìn vệ sinh môi trường. Không chỉ vậy, điều này còn giúp học sinh nhận thức rằng vấn đề cộng đồng cũng là vấn đề cá nhân. Dọn dẹp trường học không chỉ là công việc của nhà trường, mà còn là mối quan tâm, là trách nhiệm của mọi học sinh.
 Ngoài ra, việc giữ vệ sinh trường học, lớp học tạo lên không gian học tập trong lành, an toàn và đẹp đẽ. Một trường học tươi xanh, lớp học sạch sẽ giúp cho việc học tập được thoải mái, hiệu quả; sức khỏe học sinh được bảo vệ và tăng cường, hình thành ý thức vệ sinh tốt đẹp cho các em. Cùng nhau dọn dẹp sẽ thúc đẩy tinh thần đồng đội giữa các học sinh, khiến các em hợp tác, giúp đỡ lẫn nhau làm việc nhanh và hiệu quả. Điều này còn xây dựng tư duy quan tâm đến người khác và đồng cảm nhiều hơn. Hành động này phải xuất phát từ ý thức tự giác, trách nhiệm xây dựng tập thể của học sinh, đó cũng thể hiện lối sống lành mạnh, văn minh và tiến bộ.
Dọn vệ sinh trường học mang nhiều ý nghĩa giáo dục, giúp trẻ trở thành công dân gương mẫu khi lớn lên và sẽ trở thành những công dân luôn tìm kiếm sự tốt đẹp và hạnh phúc của môi trường sống xung quanh mình. Tuyên truyền, cổ động, phổ biến ý thức giữ gìn vệ sinh lớp học, tạo thói quen vệ sinh sạch sẽ trong tập thể và trong cả cộng đồng.
Cán bộ giáo viên và học sinh trường Tiểu học Vĩnh Hoà A  hãy chung tay cùng nhau tạo nên một môi trường học tập sáng – xanh – sạch – đẹp, góp phần xây dựng môi trường giáo dục thân thiện và văn hóa.
Dưới đây là một số hình ảnh các em học sinh tích cực tham gia các hoạt động vệ sinh trường lớp, môi trường xung quanh.
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