Căn cứ Công văn số 338/PGDĐT-NGLL ngày 21 tháng 09 năm 2023 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thể chất, hoạt động thể thao trong trường học năm học 2023-2024;
Trường Tiểu học Vĩnh Hòa A đã tổ chức Hội khỏe Phù Đổng cấp trường. Hội khỏe được diễn ra từ ngày 20/9 đến 09/10/2023. Mục đích của Hội khỏe Phù Đổng là nhằm duy trì và đẩy mạnh phong trào rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại, thường xuyên tập luyện và thi đấu các môn thể thao trong học sinh để nâng cao sức khoẻ, phát triển thể chất góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh. Qua Hội khỏe để đẩy mạnh hoạt động vui chơi, giải trí, TDTT trong nhà trường, đồng thời giáo dục học sinh tinh thần đoàn kết, hữu nghị, hợp tác, giúp đỡ nhau. Hội khỏe Phù Đổng cấp trường năm nay được tổ chức với các môn thi đấu như: Bóng đá, Đá cầu, Chạy 60m, Bật xa, Cờ vua. Toàn trường có 27 tập thể lớp và các cá nhân tham gia vào các hoạt động thể dục thể thao một cách tích cực. Kết thúc Hội khỏe Phù Đổng, nhà trường đã 13 giải Nhất, 13 giải Nhì và 13 giải Ba cho các tập thể và cá nhân có thành tích tốt trong Hội khỏe Phù Đổng.
Hội khỏe Phù Đổng trường Tiểu học Vĩnh Hòa A là một hoạt động thực sự có ý nghĩa trong giáo dục thể chất, giúp học sinh có ý thức rèn luyện thân thể, không ngừng sáng tạo để hoàn thiện “Đức- Trí - Thể - Mỹ”. Thông qua Hội khỏe Phù Đổng, nhà trường cũng đã tuyển chọn được những học sinh có năng khiếu về thể dục thể thao để bồi dưỡng, nâng cao hơn nữa thành tích thi đấu nhằm chuẩn bị cho Hội khỏe Phù Đổng các cấp./.
Sau đây là một số hình ảnh trong Hội khỏe Phù Đổng:
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Sáng ngày 09/10/2023, trường Tiểu học Vĩnh Hòa A tổ chức bế mạc Hội khỏe Phù Đổng vòng trường  năm học 2023-2024. 
Tham dự  buổi lễ có:
Cô Hoàng Mai Nguyệt – Hiệu trưởng nhà trường.
Cô Văn Thị Nghĩa – Bí thư Chi bộ - Phó hiệu trưởng nhà trường.
Thầy Trần Quốc Dũng – Phó Hiệu trưởng nhà trường.
Hội khỏe Phù Đổng vòng trường năm học 2023-2024 với khẩu hiệu “Khỏe để học tập tốt”, có sự tham gia của các vận động viên học sinh đến từ các lớp.Các  môn thi đấu như  bóng đá mini, chạy 60m, bật xa, đá cầu , cờ vua.
        Tại lễ bế mạc, Ban tổ chức đã trao giải nhất, giải nhì ,giải ba
       Thông qua Hội khỏe, nhằm nâng cao thể lực và giáo dục nếp sống lành mạnh cho thanh thiếu niên học sinh trong trường học. Đồng thời, thực hiện tốt phong trào rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại.
        Hình ảnh tại buổi Lễ
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