Thực hiện Hướng dẫn số 01/HD/2023-2024/IOE ngày 02/8/2023 về hướng dẫn tổ chức kỳ thi Olympic tiếng Anh trên Internet ( IOE) cấp trường đối với khối TH&THCS năm học 2023-2024; Trường Tiểu học Vĩnh Hòa A đã tổ chức thành công “Cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (Internet Olympiads of English - IOE) cấp trường - năm học 2023-2024” cho học sinh các khối 3,4,5. Dù thời gian khá bận rộn với lịch học trên lớp, tuy nhiên các em học sinh vẫn luyện tập 15 vòng tự luyện, trải qua các vòng thi thử trên hệ thống và ngày 01/12/2023 các bạn đã tham gia kì thi IOE cấp trường thành công tốt đẹp.  Đây là một sân chơi trí tuệ, lành mạnh, bổ ích và thiết thực giúp các em học sinh được giao lưu học tập, nâng cao chất lượng học tiếng Anh trong nhà trường.
Qua cuộc thi đã khích lệ các em học sinh yêu thích môn tiếng Anh ở các khối lớp 3, 4, 5 tham gia, đồng thời thúc đẩy phong trào ứng dụng, đổi mới trong phương pháp dạy và học môn tiếng Anh trong nhà trường. Thông qua cuộc thi, các em học sinh sẽ say mê học tập ngoại ngữ mà đặc biệt là bộ môn tiếng Anh để giúp ích cho các em đủ khả năng tiếp cận với nhiều tri thức trên thế giới với những ứng dụng bổ ích của thời đại công nghệ 4.0. Bên cạnh đó, thông qua cuộc thi nhằm hưởng ứng việc đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học tại nhà trường, góp phần tạo ra sân chơi trực tuyến môn Tiếng Anh cho học sinh, tạo điều kiện cho học sinh làm quen với Internet và sử dụng Internet là một phương thức học tập. Ngoài ra còn để tạo môi trường thân thiện, lành mạnh giúp học sinh tích cực giao lưu, học tập, tiếp cận với những kiến thức của môn Tiếng Anh. Đồng thời việc đầu tư, nâng cấp máy tính trong nhà trường đã tạo điều kiện cho các em học sinh được làm quen và biết cách khai thác những kiến thức qua Internet phục vụ cho việc học tập.
Trong cuộc thi IOE cấp trường lần này, toàn trường có 60 học sinh các khối 3-5 tham gia (đã qua vòng tự luyện 15 của Ban tổ chức: khối 3 có 22 HS, khối 4 có 21 HS, khối 5 có 17 HS). Tham gia cuộc thi, ngoài khả năng tiếng Anh tốt, các em còn cần có kỹ năng nghe, tư duy tốt và đặc biệt phải sử dụng thành thạo máy vi tính, thao tác nhanh trên máy. Thí sinh phải trả lời 200 câu trong thời gian 30 phút trên máy tính, và kết quả làm bài được cập nhật ngay trên mạng Internet sau khi thi xong. 
[bookmark: _GoBack]Qua cuộc thi cho thấy các em học sinh dự thi đã có rất nhiều cố gắng từ những kiến thức, kỹ năng cơ bản về Tiếng Anh cũng như về kỹ năng sử dụng máy tính. Nhà trường đã trao giấy khen và phần thưởng cho các em có kết quả cao: giải nhất, nhì, ba và khuyến khích, một số em điểm cao đạt công nhận trong kì thi. Cuộc thi IOE cấp Trường đã khép lại thành công và để lại nhiều ấn tượng tốt đẹp trong lòng các cán bộ, giáo viên, phụ huynh và học sinh nhà trường. Hy vọng các em sẽ gặt hái được nhiều thành công hơn nữa trong học tập cũng như bộ môn tiếng Anh. Tổ Tiếng Anh – Tin học chân thành cảm ơn BGH nhà trường, giáo viên chủ nhiệm cùng quý phụ huynh đã hỗ trợ cho giáo viên trong tổ hoàn thành công tác tổ chức kì thi cấp trường thành công. 
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