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THÔNG BÁO
Tựu trường và chuẩn bị năm học mới 2020-2021

Thực hiện hướng dẫn số 223/PGDĐT-TH ngày 26 tháng 8 năm 2020 của Phòng GDĐT huyện Phú Giáo về việc chuẩn bị và tổ chức các hoạt động chuyên môn đầu năm học 2020-2021 cấp tiểu học;
[bookmark: muc_1]Trường Tiểu học Vĩnh Hòa A Thôngbáo đến toàn thể Phụ huynh và các em học sinh tựu trường và nhập học năm học mới 2020-2021  như sau:
Ngày 01/9/2020 học sinh nhận lớp và ổn định tổ chức (Từ 7h-10h 30).
Ngày 02/9/2020 nghỉ lễ Quốc khánh.
Ngày 03/9 đến ngày 04/9/2020 học sinh đến trường sinh hoạt nội quy lớp, trường, giáo viên hướng dẫn các nội dung chuẩn bị cho năm học mới.
Ngày 05/9/2020 học sinh toàn trường dự khai giảng năm học mới (không tổ chức học sau lễ khai giảng)
Ngày 7/9/2020 học chính thức tuần 1. Nhà trường tổ chức học 2 buổi/ ngày và lớp bán trú.
1.Các biện pháp phòng dịch cho học sinh trước khi đến trường
a) Đối với nhà trường
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh, huyện, ngành Giáo dục, ngành Y tế về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
Giáo viên chủ nhiệm và bộ môn, quản lý phòng dọn vệ sinh các phòng được giao trong thời gian từ ngày 28/8 đến ngày 31/8/2020. Ngày 31/8/2020 tập trung lao động vệ sinh toàn trường mang theo chổi quét sân. 
[bookmark: _GoBack]Các lớp và phòng bộ môn trang trí lớp, cây xanh, chậu cảnh. Kiểm tra lại cờ nước, khẩu hiệu….Giặt màn cửa, lau rửa cửa kính, kệ dép và kệ bán trú.
b) Đối với giáo viên
Giáo viên chủ nhiệm lớp tiếp nhận học sinh vào lớp theo danh sách học sinh được phân công, tổ chức cho học sinh làm quen với giáo viên, bạn học. Tạo điều kiện cho học sinh học sinh hòa nhập với môi trường học tập và rèn luyện bằng các hình thức như trò chơi, sinh hoạt tập thể…
Họp lớp bầu ban cán sự lớp. 
Giáo viên giới thiệu với học sinh về nhân sự trong nhà trường và nhiệm vụ của từng người
Giới thiệu cho học sinh quy định của nhà trường và nội quy lớp học. Cách đánh giá, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện theo thông tư 22/2016. 
Giới thiệu cho học sinh vị trí các phòng học và phòng bộ môn; thư viện; thiết bị; phòng truyền thống; nhà ăn; nhà vệ sinh; phòng Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng; văn phòng….
Quy định nề nếp lớp học, trang phục khi đến trường, đồ dùng học tập cần có, giữ vệ sinh chung bảo vệ môi trường, trang trí lớp học, sử dụng tiết kiệm điện, nước….bảo quản tài sản cá nhân và đồ dùng học tập.
c) Đối với Phụ huynh học sinh
Nếu học sinh có biểu hiện ho, sốt, bệnh thì phải nghỉ ở nhà, thông tin cho giáo viên chủ nhiệm và đưa trẻ đến cơ sở y tế để khám và điều trị.
Phụ huynh chủ động đo thân nhiệt của học sinh trước khi đưa đi học. Trang bị khẩu trang, ly, chai uống nước riêng, khăn lau tay, dung dịch sát khuẩn khô, bàn chải đánh răng ( đối với học sinh bán trú), nước muối súc miệng cho các em.
 Hướng dẫn học sinh các biện pháp phòng tránh bệnh như: Đeo khẩu trang; súc miệng bằng nước muối, thường xuyên rửa tay; ho hắt hơi phải dùng tay che miệng, tránh tiếp xúc gần với mọi người, không ôm, nắm tay các bạn; không dùng chung ly, chai uống nước; không ăn quà bánh cùng nhau…..
2. Các quy định khi học sinh đi học
a) Đối với nhà trường
Bảo vệ đóng cổng lớn chỉ mở cổng nhỏ. Không cho PHHS vào nhà trường từ ngày 7/9/2020.
Kế toán và thủ quỹ trực thu tiền của phụ huynh học sinh tại phòng bảo vệ. Buổi sáng từ 6h45 đến 7h30h; buổi chiều từ 16h đến 17h. Đề nghị phụ huynh đóng tiền tại phòng bảo vệ.
Phụ huynh muốn liên hệ công tác yêu cầu phụ huynh đeo khẩu trang, rửa tay trước khi vào trong liên hệ công tác.
Trên đây là Thông báo tựu trường và chuẩn bị năm học mới của trường Tiểu học Vĩnh Hòa A. Mong qúy phụ huynh phối hợp tốt với nhà trường để nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ và thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch và đảm bảo an toàn cho học sinh../.
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