Thực hiện công tác phòng cháy chữa cháy trong trường học, ngày 09/10/2023 trường Vĩnh Hòa A đã phối hợp với các cán bộ PCCC và cứu nạn cứu hộ Công an huyện Phú Giáo tổ chức buổi tập huấn cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
Tại buổi tuyên truyền, các em học sinh được tìm hiểu những kiến thức cơ bản về công tác phòng cháy, chữa cháy; mối nguy hiểm của cháy, nổ đối với cuộc sống con người; sự cần thiết của kiến thức phòng cháy, chữa cháy đối với mỗi công dân. Đồng thời được nghe khuyến cáo các nguy cơ cháy, nổ có thể xảy ra trong trường học; các biện pháp phòng ngừa cháy, nổ…
       Trong quá trình tuyên truyền, không khí dần “nóng” lên khi cán bộ chiến sỹ PCCC đưa ra những câu hỏi để các em học sinh trả lời, nhiều em mạnh dạn, hăng hái xung phong lên phát biểu. Với cách diễn đạt dí dỏm, truyền cảm, sinh động và gần gũi, Thượng úy Trần Văn Thế - đội cảnh sát PCCC và cứu nạn cứu hộ Công an huyện Phú Giáo đã mang đến bầu không khí vô cùng hào hứng và sôi nổi.
Là người trực tiếp tuyên truyền cho các bạn nhỏ, Thượng úy Trần Văn Thế đội cảnh sát PCCC và cứu nạn cứu hộ Công an huyện Phú Giáo cho biết: “Trường học là nơi tập trung số lượng lớn học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên phục vụ và có nhiều chất dễ cháy (chăn, màn, giường chiếu, bàn ghế, đồ chơi, đồ dùng dạy học, thiết bị thí nghiệm, hóa chất...), tiềm ẩn nhiều nguy cơ xảy ra hỏa hoạn”. Do đó việc phổ cập và trang bị kiến thức, kỹ năng PCCC cho học sinh các cấp học là nhiệm vụ cấp thiết, có ý nghĩa quan trọng, góp phần đảm bảo an toàn PCCC cho nhà trường, xây dựng các em học sinh thành lực lượng hạt nhân thực hiện công tác PCCC, tuyên truyền, hướng dẫn người thân ý thức chấp hành tốt quy định về PCCC tại gia đình.
Và để nâng cao kỹ năng thoát nạn và xử lý tình huống khi có cháy, nổ, các thầy cô giáo cùng các em học sinh đã được trải nghiệm xử lý những tình huống thực tế khi có đám cháy xảy ra và hướng dẫn các em cách thoát nạn.
Đến buổi diễn tập PCCC có sự tham dự của quý vị đại biểu: 
🍀 Về phía cảnh sát PCCC công an huyện Phú Giáo :
+ Thượng Úy: Trần Văn Thế - Cán bộ Đội CS PCCC công an huyện Phú Giáo.
🍀 Về phía nhà trường: 
+ Cô Văn Thị Nghĩa - Bí thư Chi bộ - Phó hiệu trưởng nhà trường.
+ Thầy Trần Quốc Dũng - PHT nhà trường.
Cùng với đó là sự có mặt của quý thầy cô trường Tiểu học Vĩnh Hòa A cùng với gần 780 em học sinh cũng có mặt tham dự.
* Một số hình ảnh của buổi  tuyên tuyền, diễn tập:
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