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           Trong thời gian qua, tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp trên địa bàn tỉnh Bình Dương, gây ảnh hưởng nặng nề, sâu sắc đến mọi mặt của đời sống kinh tế, xã hội và an toàn sức khỏe nhân dân.
Thực hiện theo kế hoạch số 1553/KHLT-SGDĐT-CĐNGD ngày 7 tháng 9 năm 2021 về việc vận động quyên góp ủng hộ thiết bị học tập trực tuyến cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
Thực hiện theo kế hoạch số 63/KH-PGDĐT Phú Giáo ngày 10 tháng 9 năm 2021 về việc vận động quyên góp ủng hộ thiết bị học tập trực tuyến cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn huyện Phú Giáo.
Mặc dù trong điều kiện kinh tế của Huyện còn gặp nhiều khó khăn và do ảnh hưởng chung của dịch Covid 19, sau 14 ngày phát động, kêu gọi; Trường tiểu học Vĩnh Hòa A nhận được nhiều sự chia sẻ, đóng góp, ủng hộ rất lớn là ( 43.690.000 đồng và 01 điện thoại SamSung) từ các thầy cô giáo và các bậc phụ huynh. Đây chính là những tình cảm, lòng nhân ái, tinh thần “ tương thân, tương ái” trách nhiệm với cộng đồng, góp phần để cùng nhà trường trong công tác giáo dục. 
Thay mặt nhà trường tôi xin trân trọng gửi lời cảm ơn  sâu sắc đến quý thầy giáo, cô giáo và các bậc phụ huynh đã hỗ trợ để những em học sinh có hoàn cảnh khó khăn có điều kiện để tham gia học trực tuyến trong thời gian nghỉ dịch ở nhà.
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