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KẾ HOẠCH
Tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 8 năm 2021

 	Thực hiện Kế hoạch số 40/KH-PGDĐT ngày 19 tháng 4 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Phú Giáo về việc tổ chức ngày sách Việt Nam lần thứ 8;
Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ trọng tâm của nhà trường năm học 2020 - 2021;
Căn cứ vào Kế hoạch số 146/KH-TV/TH ngày 21 tháng 10 năm 2020 của Thư viện trường TH An Bình B;
Bộ phận Thư viện Trường TH An Bình B kết hợp cùng Tổng Phụ Trách đội, Giáo Viên Chủ nhiệm 25 lớp, tổ Mỹ thuật tổ chức ngày Sách Việt Nam lần thứ 8 như sau:
1. MỤC ĐÍCH
Nhằm nâng cao nhận thức về văn hóa đọc, khơi dậy lòng yêu đọc sách, hình thành thói quen đọc sách, ý thức học, học tập suốt đời của người dân đặc biệt là học sinh, sinh viên, góp phần xây dựng xã hội học tập.
Ngày Sách Việt Nam lần thứ 8 được tổ chức với hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả; gắn với việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng lần thứ XIII; Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và các ngày lễ lớn trong năm 2021 tại các đơn vị trường học nhằm tạo hưởng ứng mạnh mẽ, sâu rộng trên địa bàn huyện Phú Giáo.
Khẳng định vai trò, tầm quan trọng của sách; tôn vinh giá trị của sách, tôn vinh những người tham gia sưu tầm, nghiên cứu, sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu trữ và quảng bá sách. Nâng cao trách nhiệm của các cơ sở giáo dục trong việc tham
2. HÌNH THỨC TỔ CHỨC
Khai mạc hội sách: Nêu ý nghĩa của việc tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 8 năm 2021.
Giới thiệu sách: Giới thiệu sách chủ đề tháng 4 ngày giải phóng Miền Nam và 1/5 ngày Quốc Tế lao động. Tên sách: “Bác Hồ kính yêu của em”
Tăng cường tổ chức hoạt động đọc sách tại lớp học và thư viện thân thiện.	Phối hợp với Giáo viên chủ nhiệm tổ chức tiết đọc sách tại lớp cho học sinh  khối 1,2 và giới thiệu sách hay mà các em yêu.
Luân chuyển sách báo tại các lớp
Viết cảm nhận về cuốn sách mà em yêu thích nhất. 
Tham gia cuộc thi “Đại sứ văn hóa đọc năm 2021” do Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức.
Tổ chức tô, vẽ tranh theo sách tại thư viện.
3.  ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
Toàn thể giáo viên và học sinh trường TH An Bình B.
4. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM
- Thời gian: Từ 15h đến 16h giờ 30 phút ngày 23 tháng 4 năm 2021.
- Địa điểm: Tại sân trường TH An Bình B.
5. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Ngày 20 tháng 04 năm 2021: nhân viên Thư viện xây dựng kế hoạch triển khai trong nhà trường vào sáng thứ hai ngày 19 tháng 4 năm 2021
Từ ngày 19 tháng 4  năm 2021 đến ngày 23 tháng 4 năm 2021: phối hợp cùng  Tổng Phụ Trách đội, Giáo Viên Chủ nhiệm 25 lớp, tổ Mỹ thuật chuẩn bị các hoạt động.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Ngày sách Việt Nam lần thứ 8 năm học 2020 - 2021 đề nghị các bộ phận phối hợp thực hiện để ngày sách Việt Nam diễn ra thành công./.
	Nơi nhận:
- BGH;
- GVCN;
- TPT đội;
- Lưu VT, TV.
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